
Я Владислава, мені 19 років. 

Виросла на Сумщині, але наразі навчаюся у місті Полтава. В
університеті вивчаю міжнародні економічні відносини. Крім цього
цікавлюсь вивченням мов, психологією, люблю читати та займаюсь
спортом. Намагаюся постійно розвиватися, досліджувати та вивчати
щось нове. Теми гендерної рівності та фемінізму стали цим "новим"
для мене. 

Я щоденно помічаю, як соціум вперто продовжує триматися за
стереотипи пов'язані з роллю жінки та чоловіка, як накладені
суспільством обмеження псують якість життя. Я щиро захоплююсь
людьми, які це змінюють і хочу зробити свій внесок в цю справу

 

ВЛАДИСЛАВА ГЕРАЩЕНКО

ДАРІЯ КОГУТЯК

Експертка з кібербезпеки. Поточно працюю в IT-компанії
менеджеркою з інформаційної безпеки. Роблю тренінги з
навичок кібергігієни. Останню провела в ГО «Феміністична
майстерня».

З Івано-Франківська, живу у Львові

Збираю книжки про українських феміністок минулого сторіччя
і сьогодення. Люблю фотографувати на плівку



Мене звати Шакун Олеся, я – магістрантка 
філологічного факультету Запорізького національного
університету. Мене завжди надихали жінки в українській
літературі та культурі загалом, вабили книги про український
фемінізм. 

Однією з головних цілей моєї участі у Феміністичній академії
було поглиблення до того поверхневих знань у цій галузі та
науковий розвиток у царині гендерних студій. Участь у двох
проєктах Еразмус+, а саме "Європейські стратегії формування
толерантного суспільства: медіа, культура, освіта" і "Гендерна
інклюзія в програмах відновлення України: європейський
досвід у досягненні рівних можливостей" надала необхідну
теоретичну основу, яку я прагну поглибити участю у
Феміністичній академії. 

З початку повномасштабного вторгнення живу в Італії, але, як і
більшість дівчат та жінок, серцем та думками – в Україні. Та аби
не гаяти можливість адаптувати європейський досвід, за яким
маю змогу спостерігати, беру участь в академічних та
громадських ініціативах, що мають на меті дослідити стратегії
повоєнного відновлення країни. І гендерна інклюзія наразі є
провідною на рівні з моєю основною спеціальністю.

ОЛЕСЯ ШАКУН



АЛІНА КОРІНІЄВА 

ДАР’Я ГРОСУЛ

Я цікавлюся сексуальною освітою - зростання у цій сфері як
експертки та лекторки для мене є одним з пріоритетів на зараз. І
саме у цій сфері, на мою думку, я потребую найбільше підтримки
та підказок.

Окрім цього зараз все більше захоплююся українською історією,
питаннями лінгвістики та колоніалізму - як мова впливає на наше
суспільство, як через заборони нація втрачає себе та як їй
віднайти себе після цього. Також цікавлюся психологією - як для
особистого розвитку, так і в розрізі роботи в громадських
організаціях, в активізмі.

Юристка-міжнародниця, консультантка Аналітичного центру
Асоціації жінок-юристок України «ЮрФем». Посолка
європейської молоді в Україні (YEAs), випускниця проекту EU
Study Days. Мої основні пріоритети — це сприяння розвитку
демократії та громадського сектору, гендерний мейнстрімінг,
протидія змінам клімату.



Дарина Линник — координаторка менторської програми у проєкті
«Girls Leadership Academy 4.0 / Академія лідерства для дівчат 4.0» від
ГО «Жіноча Ліга», де допомагає дівчатам реалізувати свій потенціал. 

Як посолка європейської молоді в Україні, вона підтримує
євроінтеграційні проєкти та сприяє налагодженню зв’язків між
українською молоддю та європейськими ініціативами. Вона вивчає
«Східноєвропейські історичні студії» у Київському національному
університеті імені Тараса Шевченка, де досліджує контекст регіону,
що допомагає їй краще розуміти сучасні виклики європейської
інтеграції у регіоні. Як комунікаційна менеджерка проєкту
«enWAR_mental» та аналітикиня, Дарина займається питаннями
захисту навколишнього середовища та протидії російській
дезінформації. 

Дарина постійно досліджує себе та світ, прагнучи розвивати свій
світогляд і здатність бачити складність сучасних викликів. Її мета —
реалізовувати проєкти, що приносять реальні зміни та роблять
країну такою, в якій хочеться жити.

ДАРИНA ЛИННИК



Мене звати Таня Мочевинська. 

Я співзасновниця феміністичної ГО «Білкіс», де також авторка
відеоесейного ютуб-проєкту про суспільство, кіно та поп-культуру
«любий щоденнику». 

Разом із тим вчусь на політичних студіях в УКУ. Люблю робити
активізм інтерсекційним і рожевим, таким чином протидіючи
гендерній дискримінації та гендерно зумовленому насильству.

 МАРИНА ПАЛІЙ

ТЕТЯНА МОЧЕВИНСЬКА

Студентка соціології Національного університету "Києво-
Могилянська Академія", феміністка. 

Зі своєї галузі найбільше мене завжди цікавила гендерна
соціологія, адже вважаю вивчення відмінностей фемінних та
маскулінних ролей важливим для застосування гендерно-
чутливих підходів та досягнення гендерної рівності у суспільстві.
Хочу допомогти нашому соціуму стати більш толерантним та
рівним для всіх, тому виступаю за права людей та беру участь в
заходах й активностям, які цьому сприяють



Менеджерка з моніторингу та оцінки й координаторка соціальних
проєктів, копірайтерка, ведуча груп. За освітою перекладачка з
китайської та англійської мов.

Наразі моя основна діяльність пов'язана з двома сестринськими
громадськими організаціями: благодійним фондом “Жіночі
можливості в Україні”, де я обіймаю посаду менеджерки з
моніторингу та оцінки, та всеукраїнською жіночою єврейською
організацією “Проект Кешер в Україні”, де я є копірайтеркою та
координаторкою проєкту “Лідерки: покоління некст”. Обидві
організації працюють задля розширення прав і можливостей жінок
та утвердження гендерної рівності.

На посаді менеджерки з моніторингу та оцінки в благодійному
фонді я збираю інформацію про розвиток проєктів та проводжу
оціночні дослідження, щоб допомогти командам розуміти
ефективність реалізації проєктів, аналізувати досвід, покращувати
власні підходи та вдосконалювати звітування. Як координаторка
проєкту “Лідерки: покоління некст” працюю над створенням
освітньої програми та спільноти для жінок, які хочуть розвиватися
як лідерки у єврейських громадах та організаціях. Також я є
ведучою груп, працюю на семінарах та в дитячих таборах, які
організовує Єврейське агентство “Сохнут-Україна”.

Інтереси: іноземні мови, неформальна єврейська освіта, переклад,
гендерна лінгвістика.

МАРІЯ БЕРОН



Вчителька української мови та літератури, 
тренерка з жіночого лідерства і відповідальна за напрямок
гендерної рівності у ГО "Лідерка" у місті Кременчук. Цікавлюсь
літературою, фотографією, люблю малювати та займатись
гончарством. Хочу розвиватись і пізнавати тему гендерної
рівності та феміністичного руху в Україні та світі для того, щоб
мати змогу ознайомлювати з цим суспільство.

ОЛЕКСАНДРА ПОНОМАРЧУК

ОЛЕКСАНДРА КАРПЕНКО 

Я, Пономарчук Олександра Юріївна, студентка 6 курсу Вінницького
національного медичного університету ім. М.І. Пирогова. Мені 22
роки (24.01.2002). 

Наразі я обіймаю посаду заступниці голови студентського
самоврядування, в складі якого організовую заходи спрямовані на
підвищення обізнаності щодо жіночого здоров’я зокрема. Після
закінчення університету планую обрати спеціалізацію на
інтернатуру - психіатрію. 

Як лікарка-психіатриня в подальшому хочу працювати над
подоланням гендерних стереотипів в діагностиці та лікуванні,
дестигматизацією психічних розладів, а також сприяти зменшенню
гендерного розриву в медичній галузі.



Я - Соня, мені 22 роки. За освітою - режисерка кіно і ТБ, але наразі
просто фотографиня і волонтерка в молодіжному центрі. Почала
працювати над проєктом про гендерну рівність в місцевій громаді
(Вараська МТГ), тому відкрила для себе багато нового. Зокрема
люблю проводити час з молоддю, бо це потужний заряд енергії. 

Для мене питання свідомості молоді чи не найперше про що
потрібно говорити. І це ну дуже на часі! Прагну бути дотичною до
розвитку молодіжного руху в своїй громаді. Адже щиро вважаю, що
молодь - це рушійна сила як теперішнього, так і майбутнього. Також
планую розширювати й свій світогляд і потенціал. Я впевнена, що
можу бути корисною, тому й шукаю те, за що зачепитись.

Здається, про термін «сестринство» я дізналася лише цього року,
але зрозуміла, що мені це імпонує, і я хочу дізнаватись більше. 
А ще мені дуже подобається використовувати фемінітиви! 
З дитинства люблю персонажку з мультика «Мулан». Для мене
головна героїня - уособлення жіночності та сили. Дівчина - це не
завжди про сукні та материнство. На мою думку, це й про потенціал,
силу і карʼєру. Про завзяті пошуки пригод і навчання. Тому я тут, і
дуже рада бути частиною такого класного girly community!

ЧЕХ СОФІЯ


